

## Оформить микрозайм на карту в Vivus онлайн



Быстрая альтернатива кредитам в банке – займ на карту от Vivus. МФО предоставляет свои услуги на финансовом рынке страны с 2012 года. Является членом СРО «Мир». За время активной деятельности компания успела заработать высокий рейтинг среди пользователей и выдать свыше 1 миллиона микрозаймов на любые нужды.

### **Быстрый заем без обеспечения**

Vivus предлагает 2 кредитные программы, которые отличаются параметрами и рассчитаны на разные целевые назначения.

#### **Краткосрочная**

Допустимый кредитный лимит от 3 до 30 тысяч рублей. Срок использования денег – до 30 дней. Процентная ставка составляет от 0,5 до 1,5% за каждый день.

Скорость рассмотрения и согласования займа – 30 минут. Выдача после одобрения – мгновенно.

#### **Долгосрочная**

Максимальная сумма кредита – 100 тысяч рублей. Период – до 1 года. Ставка от 0,5 до 1% ежедневного пользования средствами.

### **Категории заемщиков**

Vivus не требует от пользователей обеспечения кредита, внесения залога или наличие поручителей. Компания заботится о конфиденциальности своих заемщиков и готова кредитовать даже молодых заемщиков, которым недоступен банковский кредит. Стать клиентом МФО может каждый гражданин РФ, которому исполнилось 18 лет.

Пакет документов для оформления ссуды минимальный и состоит только из паспорта.

Отметка о постоянном месте регистрации – обязательное условие. Основная категория заемщиков – работники по найму. Но организация допускает к услугам кредитования также тех, кто не имеет официального места работы, студентов и пенсионеров.

Негативный рейтинг кредитной истории не влияет на результат одобрения заявки.

## Выдача и погашение

Деятельность МФО осуществляется исключительно дистанционно. Это значительно упрощает процесс оформления займа и позволяет устанавливать размер процентной ставки на таких низких показателях. В сравнении с компаниями конкурентами Vivus предлагает заемщикам очень комфортный процент на каждый день.



Получить деньги можно несколькими способами, на выбор клиента:

- расчетный счет;
- системы денежных переводов (Яндекс.Деньги, Contact, Евросеть);
- банковская карта;
- электронный кошелек (Qiwi);
- наличные в сети Contact.

## «VIVUS»

Сумма займа до 15000 рублей

Срок займа до 21 дней

Оформить займ

Погашение задолженности также можно производить по нескольким вариантам:

- терминалы самообслуживания;
- отделения любого банка страны;
- электронные платежные системы;
- системы денежных переводов;
- с личной карты на счет организации.

Закрытие долга осуществляет в конце срока действия договора оферты. Но присутствует также досрочное погашение. Клиент может вносить деньги частями или единым взносом. Дополнительные комиссии за досрочное закрытие не предусмотрены.

В тех случаях, когда своевременное закрытие долга невозможно для клиента,

компания предлагает услугу пролонгации кредита. Таким образом, пользователи сохраняют свой рейтинг и получают дополнительное время для внесения лимитных средств.

## Как оформить заем

Онлайн услуга получения денег в МФО состоит из нескольких простых шагов.

1. Переход с любого устройства на официальный сайт микрофинансовой организации Vivus.
2. Выбор параметров займа - сумма, период кредитования.
3. Авторизация и вход в личный кабинет.
4. Заполнение формы заявки и внесение паспортных данных.
5. Выбор приоритетного способа получения средств.
6. В случае выбора банковской карты - привязка информации по карте (номер, срок действия, код CVV2/CVC2).
7. Отправка запроса на рассмотрение.

Легко оформить заем без отказа могут 98% пользователей. Отрицательный результат получают только те заемщики, которые имеют открытый кредит в МФО или те, кто подал недостоверную информацию при заполнении заявки.

## Преимущества сотрудничества с Vivus

Компания работает официально, наличие лицензии также имеется. Легальная деятельность позволяет гарантировать клиентам полную конфиденциальность и надежность. Все данные передаются по защищенным каналам и минимизируют мошенническую деятельность.

Низкие процентные ставки - достойная конкуренция на современном рынке. Немногие МФО готовы кредитовать под такой низкий процент.

Доступ к услугам открыт круглосуточно. Компания ориентирована на нужды клиентов и готова прийти на помощь в любое время и в любом месте. Все, что требуется от пользователей - несколько минут и доступ к интернету.

Электронная заявка состоит только из необходимых полей и не требует дополнительной информации и подтверждающих документов. Только паспорт.

Пользоваться услугами МФО - выбор большого количества граждан РФ. Об этом говорит не один благодарный отзыв на различных независимых финансовых площадках.

Займ на карту от Vivus гарантирует клиентам быструю выдачу, высокий сервис и ответственный персонал. Более углубленные вопросы, можно уточнить по номеру горячей линии компании. А с помощью заявки на этой странице можно ускорить процесс получения денег.

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**

